

«Пусть детство звонкое смеется»

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем учреждении. Все специалисты старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям, создали праздничную атмосферу, украсили помещение разноцветными шарами и цветами из воздушных шаров, звучала весёлая музыка, играли и пели вместе с ребятами, создавая весёлое настроение у них.



Вниманию ребят была представлена фотовыставка: «Мир, в котором мы живем».

Праздник детства прошёл на славу и подарил всем присутствующим улыбки и смех.



Хочется пожелать, чтобы каждый ребенок был здоров и окружен заботой родителей. Пусть небо над головой всегда будет мирным, а каждый новый день — добрым и интересным. А родителям пожелаем терпения, доброты и нежности.

Заведующий отделением социальной реабилитации Кривошапка Н.В.

